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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE JULGAMENTO  

TOMADA DE PREÇOS Nº. 4/2023 

 

Aos quatro dias de setembro de 2023, às 09:00H, em sessão pública, sob presidência da Srta. Vanessa 

Machado de Souza e seus membros o Sr. Alderi Mehret Junior, Sra. Graziela Luchs Penteado e Sr. 

Thiago Bobato de Campos, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação designada pela Portaria nº 

5.089/2023 em conjunto com o Departamento de Engenharia do Município em auxilio a Secretaria Solicitante, 

para proceder ao recebimento dos envelopes nº 1 e nº 2 entregues pelas proponentes interessadas na execução 

do objeto da TOMADA DE PREÇOS Nº.04/2023 em epigrafe, sendo ele a ELABORAÇÃO DE PROJETOS E 

EXECUÇÃO DA AMPLIAÇÃO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA. Dada inicio à sessão, foram recebidos os 

envelopes contendo os documentos de habilitação e propostas das proponentes: 

 

 

ELETRO BRAZ OBRAS ELÉTRICAS LTDA - EPP,  

ELETROFIO INSTALACOES ELETRICAS                                                  

RODRIGO GONÇALVES CELESTINO,  

DANIEL VINICIUS DOS ANJOS DA SILVA 

 

 

Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação, os quais foram analisados 

minuciosamente e rubricados pela Comissão Permanente de Licitação, Representante do Departamento de 

Engenharia Municipal e os representantes das empresas presentes. Não havendo nenhum questionamento 

referente à documentação de habilitação, sendo constatado que as empresas atenderam as exigências do edital 

e foram declaradas HABILITADAS a prosseguir no certame, não houve interesse de interposição de recursos 

desta fase por parte dos participantes, conforme termos de renuncia anexos. Em seguida foram abertos os 

envelopes das propostas que apresentaram os seguintes resultados: 

 

 

ELETRO BRAZ OBRAS ELÉTRICAS LTDA - EPP 

Lote Item Produto/Produto Unidade Preço total 

1 1 ELABORAÇÃO DE PROJETOS E EXECUÇÃO DE AMPLIAÇÃO 

DE REDE DE ENERGIA  ELABORAÇÃO DE PROJETOS, COM 

RESPECTIVA APROVAÇÃO NA CONCESSIONÁRIA 

COMPETENTE E EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE AMPLIAÇÃO 

DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA E REDE DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE IMBITUVA-PR  

Global 326.467,99 

 

Total por Lote 

 

 

326.467,99 
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ELETROFIO INSTALACOES ELETRICAS                                                  

Lote Item Produto/Produto Unidade Preço total 

1 1 ELABORAÇÃO DE PROJETOS E EXECUÇÃO DE AMPLIAÇÃO 

DE REDE DE ENERGIA  ELABORAÇÃO DE PROJETOS, COM 

RESPECTIVA APROVAÇÃO NA CONCESSIONÁRIA 

COMPETENTE E EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE AMPLIAÇÃO 

DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA E REDE DE ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE IMBITUVA-PR  

Global 325.500,00 

 

Total por Lote 

 

325.500,00 

 

Após analise das propostas, foi constatado pelo Departamento de Engenharia e pela CPL, que ambas as 

empresas atenderam as exigências do Edital, sendo declaradas CLASSIFICADAS. Passando para analise dos 

preços, ocorrendo empate ficto entre os interessados, respeitada prerrogativa da empresa ELETRO BRAZ 

OBRAS ELÉTRICAS LTDA EPP, conforme ART. N°. 44, §1º e 45,I da Lei Complementar123/2006, o 

representante presente oportunamente apresentou o lance de R$ 325.000,00 (trezentos e vinte e 

cinco mil reais), sendo declarado vencedor do certame. Deste modo, fica sujeito a apresentação das 

planilhas e anexos atualizados em até 05 (cinco) dias úteis, ou seja, até a data de 13/09/2023 sob pena de 

perda do direito do benefício. 

Deixada livre a palavra não havendo manifestação contrária, a presidente deu por encerrada a sessão de cujos 

trabalhos eu, Vanessa Machado de Souza, lavrei a presente ata que lida, e achada conforme, vai assinada por 

mim, pelos membros da Comissão Permanente de Licitação, pelos representantes do Setor de Engenharia do 

Município e presentes. 

 

 

Imbituva/PR, 04 de setembro de 2023 

 

 

 

 

Vanessa Machado de Souza    Alderi Mehret Junior 

Presidente da Comissão     Membro da comissão 

 

 

 

Graziela Luchs Penteado    Sr. Thiago Bobato de Campos   

Membro da comissão     Membro da comissão 
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Edenilson Jose Moleta     Juliane Menom de Barros 

Engenheiro Civil CREA-PR 256481/D   Engenheira Civil CREA-PR 88879/D 

 

 

 

 

ELETRO BRAZ OBRAS ELÉTRICAS LTDA EPP  ELETROFIO INSTALACOES ELETRICAS                                           

Rodrigo Gonçalves Celestino    Daniel Vinicius dos Anjos da Silva 

 

 

 


